
YouGov Survey Results

Sample Size: 1697 adults in GB

Fieldwork: 3rd - 4th October 2022

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1697 575 421 153 630 672 825 872 185 708 409 395 967 730 204 570 368 409 146

Unweighted Sample 1697 571 403 151 673 665 784 913 167 732 409 389 984 713 186 583 380 404 144

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

If you tested positive for Covid or suspected you 

had Covid, which of the following activities 

would you still do? 

If you would never do this thing in the first place, 

please choose the N/A option.
Go to an outdoor public event such as a sporting 

event or concert

I would still do this 13 14 14 10 13 15 15 12 17 16 14 6 14 12 12 11 13 18 13

I would not do this 66 64 68 71 72 61 64 68 71 65 66 66 70 61 67 69 66 61 68

Don't know 7 6 7 7 6 7 7 7 7 10 5 5 7 7 12 7 5 7 7

N/A - I would never do this in the first place 13 16 10 12 9 18 13 14 5 9 16 23 9 19 8 14 16 13 12

Go to a pub or restaurant

I would still do this 10 11 8 4 8 10 12 8 16 12 9 3 10 10 8 8 9 13 8

I would not do this 76 75 81 87 82 75 72 79 73 75 76 79 81 69 75 79 77 69 78

Don't know 5 3 5 3 4 4 7 4 7 8 4 2 4 7 10 4 3 8 4

N/A - I would never do this in the first place 9 11 5 6 6 11 10 9 5 5 11 17 5 14 7 8 11 10 9

Invite friends/family to your home

I would still do this 7 6 7 3 6 8 10 5 14 9 7 2 7 8 7 6 6 10 7

I would not do this 80 81 85 91 87 79 77 83 74 79 81 84 84 76 77 84 78 76 85

Don't know 5 3 4 1 3 4 5 4 7 6 3 2 4 5 8 3 4 6 3

N/A - I would never do this in the first place 8 9 4 5 4 10 8 8 6 5 9 13 5 12 8 7 12 8 6

Visit friends/family at their home

I would still do this 8 8 7 2 6 8 9 6 14 10 6 2 8 7 9 6 8 9 8

I would not do this 80 81 84 89 85 79 77 82 74 79 81 84 83 75 75 84 79 77 83

Don't know 5 3 6 4 4 5 6 4 7 8 4 1 5 6 9 4 4 7 4

N/A - I would never do this in the first place 7 8 4 5 5 8 7 7 5 4 9 12 4 11 6 6 10 8 4

Go to work (if not working from home)

I would still do this 13 12 11 5 10 13 16 9 24 16 11 3 11 14 13 11 12 15 12

I would not do this 63 58 72 73 73 56 60 65 59 68 65 53 69 54 68 64 64 57 63

Don't know 7 5 7 2 4 7 8 6 11 9 5 2 6 7 10 5 5 9 8

N/A - I would never do this in the first place 18 25 10 20 13 25 17 20 6 7 19 42 14 24 9 20 20 19 17
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Use public transport

I would still do this 11 11 10 7 10 11 12 10 24 14 8 4 11 12 18 9 8 14 11

I would not do this 68 66 73 80 75 65 66 70 64 67 67 72 72 63 64 73 67 62 72

Don't know 6 4 6 3 5 5 7 4 7 8 5 2 6 5 12 4 5 7 4

N/A - I would never do this in the first place 15 18 11 10 10 20 15 16 5 11 20 22 11 21 7 15 20 17 12

Travel abroad

I would still do this 9 10 9 4 9 9 12 7 15 11 9 3 10 8 11 8 9 12 7

I would not do this 69 68 75 77 75 67 67 71 68 69 69 70 73 64 69 72 67 65 74

Don't know 8 5 7 6 7 6 9 7 10 10 7 3 8 7 10 6 6 9 9

N/A - I would never do this in the first place 14 17 9 13 9 18 13 15 6 10 15 24 9 21 9 15 19 13 10

Go to a hospital/GP appointment

I would still do this 12 11 12 8 10 12 16 8 22 14 9 7 11 13 12 10 9 17 14

I would not do this 73 75 77 77 79 73 67 78 57 73 77 77 77 68 71 75 76 67 75

Don't know 9 7 9 10 8 7 11 6 14 10 7 5 9 9 11 9 6 11 6

N/A - I would never do this in the first place 6 7 3 5 3 8 6 7 7 3 7 11 4 10 6 6 9 6 6

Shop at a supermarket

I would still do this 23 22 24 18 22 22 26 20 31 28 22 11 24 22 25 18 22 29 25

I would not do this 63 64 66 69 67 62 61 65 57 59 63 71 64 61 61 69 61 56 62

Don't know 8 7 7 6 7 8 8 8 8 9 9 6 8 8 9 7 8 9 8

N/A - I would never do this in the first place 6 7 3 7 4 7 6 7 5 3 7 12 4 9 5 6 9 6 4
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